



## РІШЕННЯ № 30

### Про створення робочої групи з дослідження питання необхідності встановлення та затвердження мінімального розміру виплат на оплату послуг адвоката з надання професійної правової (правничої) допомоги

«30» березня 2018 року

м. Київ

Рада адвокатів України, розглянувши звернення адвоката Солода І.В. від 28 лютого 2018 року про надання роз'яснення щодо середньої вартості однієї години, що витрачається адвокатом на надання професійної правової (правничої) допомоги, а також вартості послуг помічника адвоката у співвідношенні до розміру мінімальної заробітної плати, врахувавши пропозицію Голови Ради адвокатів України Ізовітової Л.П. щодо створення робочої групи з дослідження порушених у зверненні адвоката Солода І.В. питань, а також доповнення членів Ради адвокатів України з приводу персонального складу Робочої групи та обсягу завдань, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, **вирішила:**

1. Створити робочу групу з дослідження питання необхідності встановлення та затвердження мінімального розміру виплат на оплату послуг адвоката з надання професійної правової (правничої) допомоги у наступному складі:

*Бляшин Микола Степанович* (представник адвокатів Рівненської області у складі Ради адвокатів України);

*Величко Лариса Юрївна* (представник адвокатів Харківської області у складі Ради адвокатів України);

*Гринь Людмила Василівна* (представник адвокатів Чернігівської області у складі Ради адвокатів України);

*Солод Ілля Володимирович* (адвокат, заявник).

2. Встановити, що склад Робочої групи може бути доповнено за окремим розпорядженням Голови Ради адвокатів України (за наявності відповідної згоди).
3. Робочій групі підготувати висновок для прийняття Радою адвокатів України рішення з цього питання.

4. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити членів Робочої групи та адвокатів на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

**Голова Ради адвокатів України**                      [підпис]                      **Л.П. Ізовітова**

**Секретар Ради адвокатів України**                      [підпис]                      **П.М. Гречківський**